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Το Ίδρυμα Εστία αναζητά ένα άτομο για την παροχή άμεσης φροντίδας σε ενήλικες (18 – 65 ετών) με 
νοητικές και σωματικές αναπηρίες σε υποστηριζόμενο περιβάλλον διαμονής. 
Η θέση εργασίας περιλαμβάνει παροχή βοήθειας σε όλες τις πτυχές της καθημερινής ζωής, 
συμπεριλαμβανομένης της σίτισης, της προσωπικής υγιεινής και της πρόσβασης στην κοινότητα.

Τ ο Ίδρυμα Εστία της Αυστραλίας λειτουργεί 
πέντε εγκαταστάσεις: δύο στο Gladesville, 
μία στο North Ryde, μία στο Roselands και 
μία στο Blakehurst. Ο επιτυχών υποψήφιος 

θα εδρεύει στις εγκαταστάσεις του Blakehurst, αλλά 
ενδέχεται να χρειάζεται, κατά καιρούς, να εργαστεί και 
σε άλλα κέντρα.

Βασικές ευθύνες του υποψηφίου (μεταξύ άλλων):
1. Παροχή άμεσης ποιοτικής φροντίδας στους χρήστες 
των υπηρεσιών μας σύμφωνα με τις ατομικές ανάγκες 
τους και προσέγγιση με επίκεντρο τον ασθενή.
2. Να μεταφέρει και να συνοδεύει τους χρήστες των 
υπηρεσιών μας σε εγκαταστάσεις της τοπικής κοινότητας 
και στα ραντεβού τους.
3. Χορήγηση φαρμάκων σε Webster Packs.
4. Δεξιότητες γραπτής και προφορικής επικοινωνίας και 
συμπλήρωση απαραίτητων εγγράφων.
5. Να εξασφαλίζει ότι οι χρήστες των υπηρεσιών 
μας παίρνουν τα γεύματά τους, κάποιες φορές 
σίτιση, προετοιμασία γευμάτων και ανταπόκριση στις 
διατροφικές και διαιτητικές ανάγκες κάθε χρήστη.
6. Να εξασφαλίζει ότι η προσωπική υγιεινή των 
χρηστών των υπηρεσιών μας τηρείται σε καθημερινή 
βάση, συμπεριλαμβανομένης της βοήθειας με τη 
φροντίδα του εντέρου.

7. Να εξασφαλίζει ότι η υγιεινή των εγκαταστάσεων 
διατηρείται σε υψηλό επίπεδο όσον αφορά την 
αποδοτικότητα και την ασφάλεια.
9. Χρήση εξοπλισμού για την ενίσχυση της κινητικότητας.
Τα ακόλουθα είναι απαραίτητα. Οι υποψήφιοι που 
δεν πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια δεν χρειάζεται να 
υποβάλουν αίτηση.

Απαραίτητα προσόντα:
Πλήρης άδεια οδήγησης της ΝΝΟ σε ισχύ. Δεν γίνονται 
δεκτές διεθνείς ή προσωρινές άδειες οδήγησης.
Αποτελεσματική προφορική και γραπτή επικοινωνία στα 
αγγλικά.
Δυνατότητα σύνταξης ολοκληρωμένων αναφορών και 
εκτέλεσης άλλων διοικητικών εργασιών.
Εμπειρία στον τομέα αναπηρίας ή/και φροντίδας 
ηλικιωμένων.

Ικανότητα στις οικιακές υποχρεώσεις.
Προθυμία και ευελιξία για εργασία σε εκ περιτροπής 
βάρδιες, συμπεριλαμβανομένων των Σαββατοκύριακων 
(ισχύουν υψηλότερα ημερομίσθια).
Προθυμία μετάβασης είτε στις εγκαταστάσεις του 
Gladesville, του Blakehurst, του Roselands είτε σε 
αυτές του North Ryde.
Ισχύον Δίπλωμα Πρώτων Βοηθειών.
Ισχύουσα βεβαίωση λευκού ποινικού μητρώου από την 
αστυνομία.
Μητρώο εργαζομένου από την Εθνική Υπηρεσία 
Ασφάλισης ΑμεΑ (NDIS).

Παρακαλούμε αποστείλετε τα 
βιογραφικά σας στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση:  katerina@estia.org.au

l Τήν  Τρίτη 30 Νοεμβρίου 2021 ἑορτή τοῦ Ἁγίου Ἀποστόλου 
Ἀνδρέου τοῦ Πρωτοκλήτου, πανηγυρίζει ὁ φερώνυμος Ἱερός 
Ναός τῆς Ἐνορίας μας στό Προάστειο τοῦ GLADESVILLE τῆς 
Πόλεώς μας τοῦ Σύδνεϋ.

l Τήν Δευτέρα Ἑσπέρας (29-11-2021) καί ἀπό τίς 7.30 μ.μ. Μέγας 
Πανηγυρικός ἈρχιερατικόςἙσπερινός μετ’ Ἀρτοκλασίας. 

l Τήν Τρίτη πρωΐ (30-11-2021) κυριώνυμον ἡμέρα καί ἀπό 
τίς 8.00 π.μ. Ἀρχιερατική Θεία Λειτουργία μετ’ Ἀρτοκλασίας 
ἱερουργοῦντος τοῦ Σεβασμιωτάτου Ἀρχιεπισκόπου μας κ.κ. 
ΜΑΚΑΡΙΟΥ.
Μετά τό πέρας τῆς Θείας Λειτουργίας θά προσφερθεῖ 
ἐλαφρόν Γεῦμα εἰς τήν παρακείμενην αἴθουσαν τῆς 
Ἐκκλησίας μας.

Ὁ Ἱερατικῶς Προϊστάμενος, τό Ἐκκλησιαστικό Συμβούλιο, 
ἡ Φιλόπτωχος Ἀδελφότητα καί ἡ Νεολαία εὔχονται στούς 

φιλεόρτους Ἐνορίτες καί Συμπολίτες μας

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ καί ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΑ
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